

ВСЕРОССИЙСКИЙ ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ КАТАСТРОФ
«ЗАЩИТА»



Уважаемые коллеги!

Коллектив Всероссийского центра медицины катастроф «Зашита» Минздрава России сердечно поздравляет вас с 70-летием со дня основания ФМБА России!

С 1947 года вы стоите на страже здоровья и профессионального долголетия людей, от труда которых зависят безопасность и престиж нашей Родины. Благодаря вашим титаническим усилиям в стране созданы и успешно функционируют крупнейшие научно-исследовательские центры и лечебно-профилактические медицинские организации, решающие на мировом уровне актуальные задачи в области радиационной медицины, гигиены, экологии, защиты людей от неблагоприятных факторов производственной и окружающей среды, обеспечения радиационной и химической безопасности.

Коллектив сотрудников ФМБА России отличается высочайшим уровнем профессионализма и является уникальным примером команды компетентных и целеустремленных специалистов.

Ваш юбилей знаменателен и для нас, поскольку, как и мы, Федеральное медико-биологическое агентство оказывает помощь пострадавшим в природных катастрофах, при терактах и в других чрезвычайных ситуациях.

Желаем сотрудникам ФМБА России дальнейших успехов в благородном труде, благополучия и здоровья, достижения всех намеченных рубежей в профессиональной и личной жизни!

Надеемся на долгое и плодотворное научно-практическое сотрудничество.

С вами надежно в любых и чрезвычайных ситуациях!

Директор,
Главный внештатный специалист
по медицине катастроф
Минздрава России,
академик РАН

С.Ф. Гончаров